



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 4/15/2024

গভর্নর ক্যাথি হোকল

গভর্নর হোকল হাই স্কুলের সিনিয়রদের কাছে FAFSA সম্পূর্ণ করতে শিক্ষার্থীদের উৎসাহিত করে চিঠি প্রেরণ করেন

জাতীয় FAFSA সপ্তাহ চলাকালীন, হাই স্কুলের সিনিয়র এবং হাই স্কুলের অধ্যক্ষদের কাছে চিঠি বিতরণ করা হবে যাতে প্রতিটি শিক্ষার্থী #FAFSAReady তা নিশ্চিত করার আহ্বান জানায়

যোগ্য শিক্ষার্থীদের আর্থিক সহায়তার অ্যাক্সেস রয়েছে তা নিশ্চিত করার জন্য আর্থিক সহায়তা সচেতনতা মাস প্রচারের অংশ

গভর্নর ক্যাথি হোকল আজ ঘোষণা করেছেন যে ফেডারেল স্টুডেন্ট এইডের জন্য গভর্নর ক্যাথি হোকল আজ ঘোষণা করেছেন যে ফেডারেল স্টুডেন্ট এইডের জন্য তাদের বিনামূল্যে আবেদন (Free Application for Federal Student Aid, FAFSA) সম্পূর্ণ করার জন্য সহায়ক টিপস এবং সংস্থান সরবরাহ করার জন্য হাই স্কুলের সিনিয়রদের চিঠি বিতরণ করা হবে। হাই স্কুলের অধ্যক্ষদের কাছেও চিঠি পাঠানো হবে যাতে তারা প্রতিটি সিনিয়র শিক্ষার্থীর কাছে আর্থিক সহায়তা অ্যাক্সেস করার জন্য প্রয়োজনীয় সংস্থান রয়েছে তা নিশ্চিত করার আহ্বান জানায়। মেইলিংগুলো আর্থিক সহায়তা সচেতনতা মাসের একটি অংশ, যা গভর্নর হোকল এই মাসের শুরুতে চালু করেছিলেন।

“অনেক সময় নিউ ইয়র্কের শিক্ষার্থীরা বুঝতে পারে না যে উচ্চশিক্ষার ব্যয় মেটানোর জন্য তাদের জন্য যে আর্থিক সহায়তা রয়েছে,” **গভর্নর হোকল বলেন।** “আর্থিক সহায়তা সচেতনতা মাসের অংশ হিসাবে, আমার প্রশাসন হাই স্কুলের সিনিয়র এবং অধ্যক্ষদের কাছে আউটরিচ পরিচালনা করছে যাতে শিক্ষার্থীরা FAFSA সম্পূর্ণ করে এবং তাদের পড়াশোনা চালিয়ে যাওয়ার জন্য আর্থিক সহায়তা অ্যাক্সেস করার জন্য প্রয়োজনীয় সংস্থান রয়েছে।”

গত বছর, নিউ ইয়র্কের হাই স্কুলের শিক্ষার্থীরা FAFSA পূরণ না করে দাবিদারহীন ফেডারেল সহায়তার 200 মিলিয়ন মার্কিন ডলারেরও বেশি রেখে গেছে। FAFSA বিনামূল্যে, এবং টিউশন সহায়তা প্রোগ্রাম এবং এক্সেলসিয়র বৃত্তি, পাশাপাশি অন্যান্য কলেজ তহবিল অনুদান সহ ফেডারেল এবং স্টেটের সহায়তার দ্বারা উন্মুক্ত করে। বছরের পর বছর, নিউ ইয়র্ক স্টেটে FAFSA জমা দেওয়ার হার 24 শতাংশ কমেছে।

শিক্ষার্থী ও তাদের পরিবারকে <https://www.hesc.ny.gov/fafsaready> তাদের কমিউনিটির ইভেন্ট এবং তথ্যমূলক পরিষেবাদি সম্পর্কে জানতে যেতে উৎসাহিত করা হয়। শিক্ষার্থীরা বর্তমান কলেজ শিক্ষার্থীদের কাছ থেকে শুনতে #FAFSAReady অনুসরণ করতে পারে।

নিউ ইয়র্ক স্টেট হায়ার এডুকেশন সার্ভিসেস কর্পোরেশন (Higher Education Services Corporation, HESC), স্টেট ইউনিভার্সিটি অব নিউ ইয়র্ক (State University of New York, SUNY), সিটি ইউনিভার্সিটি অব নিউ ইয়র্ক (City University of New York, CUNY) এবং নিউ ইয়র্কের একাডেমিক ও কমিউনিটি সংগঠনের নেতারা গভর্নরের প্রচারণায় যোগ দিচ্ছেন যাতে নিউ ইয়র্কবাসীরা কলেজের জন্য তহবিল অ্যাক্সেসের প্রতিটি সুযোগ গ্রহণ করে।

প্রতিটি প্রতিষ্ঠান এই মাসে শিক্ষার্থী এবং তাদের পরিবারকে FAFSA বা ড্রিম অ্যাক্ট এবং টিউশন সহায়তা প্রোগ্রাম (Tuition Assistance Program, TAP) অ্যাপ্লিকেশনগুলো সম্পূর্ণ করতে সহায়তা করার জন্য একাধিক ইভেন্টের আয়োজন করে চলেছে। ইভেন্টগুলোর মধ্যে আর্থিক সহায়তার আবেদনগুলো কিভাবে পূরণ করা যায় সে সম্পর্কে তথ্য সেশন, HESC, SUNY এবং CUNY বিশেষজ্ঞদের সাথে সংযোগ স্থাপনের সুযোগগুলোতে ভার্চুয়াল ড্রপ এবং শিক্ষার্থীদের জন্য বৃত্তির সুযোগ সম্পর্কে আলোচনা অন্তর্ভুক্ত রয়েছে। অনুষ্ঠানের একটি সম্পূর্ণ সময়সূচি [এখানে](#) পাওয়া যাবে।

গভর্নরের 2024 স্টেট অভ দ্য স্টেটের অংশ হিসাবে, তিনি সমাপ্তির হার বাড়ানোর প্রচেষ্টা হিসাবে FAFSA ফর্মটি পূরণ করার জন্য গ্র্যাজুয়েট হাই স্কুলের সিনিয়রদের প্রয়োজনীয়তার পরিকল্পনা ঘোষণা করেছিলেন। গবেষণাগুলো দেখায় যে FAFSA সম্পন্ন করা শিক্ষার্থীরা কলেজে যাওয়ার সম্ভাবনা বেশি। বিশেষত, হাই স্কুল সিনিয়রদের 90 শতাংশ যারা ফর্মটি পূরণ করে তারা স্নাতক হওয়ার পরে সরাসরি কলেজে যায়, মাত্র 55 শতাংশ সিনিয়রদের তুলনায় যারা সহায়তা আবেদন পূরণ করে না।

SUNY চ্যান্সেলর জন বি. কিং, জুনিয়র বলেন, "গভর্নর হোকল নিউ ইয়র্কের হাই স্কুল সিনিয়রদের FAFSA আবেদন সম্পূর্ণ করার জন্য লড়াই করছেন। হাই স্কুলের শিক্ষার্থী ও অধ্যক্ষদের কাছে পাঠানো চিঠি হলো গভর্নর আর্থিক সহায়তা সচেতনতা মাসের সময় গ্রহণ করছেন এমন আরেকটি পদক্ষেপ, যাতে প্রত্যেক গ্র্যাজুয়েট সিনিয়র কিভাবে FAFSA আবেদনটি সম্পূর্ণ করতে হয় তা জানেন এবং এটি করেন। SUNY শিক্ষার্থীদের সাথে দেখা করার জন্য একাধিক ব্যক্তিগত এবং ভার্চুয়াল আর্থিক সহায়তা সেশনের প্রস্তাব অব্যাহত রেখেছে, যাতে তারা তাদের প্রাপ্য সকল আর্থিক সহায়তা সম্পর্কে জানতে পারে এবং কলেজে যাওয়ার, তাদের পড়াশোনা আরো এগিয়ে নেওয়ার এবং তাদের জীবনকে আরো উন্নত করার সিদ্ধান্ত নেয়।"

CUNY চ্যান্সেলর ফেলিক্স ভি. মাতোস রদ্রিগেজ বলেন, "আমরা এই বছর FAFSA সমাপ্তির গুরুত্ব সম্পর্কে সচেতনতা বাড়াতে গভর্নর হোকলের সক্রিয় এবং ব্যক্তিগতকৃত পদক্ষেপের প্রশংসা করি। CUNY গভর্নর ও স্টেটের শিক্ষাগত নেতাদের সাথে অংশীদারিত্বে কাজ চালিয়ে যাবে যাতে প্রতিটি সম্ভাব্য এবং প্রত্যাবর্তনকারী শিক্ষার্থীর ফেডারেল এবং নিউ ইয়র্ক স্টেট আর্থিক সহায়তার সম্পূর্ণ পরিসীমা অ্যাক্সেস করার জন্য সংস্থান এবং সহায়তা থাকে

তা নিশ্চিত করার জন্য, যাতে তারা সেপ্টেম্বরে ক্যাম্পাসে পৌঁছাতে পারে উচ্চশিক্ষা তাদের দেওয়া প্রতিটি সুযোগের সদ্ব্যবহার করতে প্রস্তুত।”

হায়ার এডুকেশন সার্ভিসেস কর্পোরেশনের প্রেসিডেন্ট ড. গুইলারমো লিনারেস বলেন, “আমাদের শিক্ষার্থীদের জন্য উচ্চশিক্ষার দ্বার উন্মোচনে FAFSA সম্পন্ন করার ক্ষেত্রে যে গুরুত্বপূর্ণ ভূমিকা পালন করে তা তুলে ধরার জন্য আমি গভর্নর হোকলের কাছে অত্যন্ত কৃতজ্ঞ। শিক্ষার্থীদের FAFSA বা ড্রিম অ্যাক্ট অ্যাপ্লিকেশনটি সম্পূর্ণ করার জন্য তার প্রচেষ্টা তরুণ পশ্চিমতদের তাদের একাডেমিক আকাঙ্ক্ষা বাস্তবায়নে ক্ষমতায়ন ও সমর্থন করার জন্য HESC-এর মিশনের সাথে সামঞ্জস্যপূর্ণ। প্রতি বছর অনেক বেশি আর্থিক সহায়তা দাবিহীন থেকে যায় এবং আমাদের সম্মিলিত প্রচেষ্টা নিউ ইয়র্ক স্টেট জুড়ে হাজার হাজার শিক্ষার্থীর ভবিষ্যতকে উল্লেখযোগ্যভাবে পরিবর্তন করতে পারে।”

নিউ ইয়র্ক স্টেট আর্থিক সহায়তা আবেদন প্রক্রিয়ার সাথে ব্যক্তিগত সহায়তা প্রদানের জন্য কলেজ শিক্ষার্থীদের প্রশিক্ষণ দিয়ে FAFSA সমাপ্তির পরিসংখ্যান উন্নত করার জন্য কাজ করছে।

SUNY ও CUNY কলেজকে আরো সাশ্রয়ী মূল্যের করার জন্য আর্থিক সহায়তার জন্য আবেদনে শিক্ষার্থী এবং তাদের পরিবারকে সহায়তা করার জন্য বিভিন্ন পদক্ষেপ নিয়েছে:

- CUNY ক্যাম্পাসে প্রতিশ্রুতি দিবসের জন্য 15 মে এবং 1 জুনের আগে স্টেট পরিচালিত ক্যাম্পাসগুলোতে [আমানতের সময়সীমা বিলম্বিত করা](#) যাতে পরিবারগুলো [তাদের](#) আর্থিক সহায়তা অফারগুলোর সাথে একটি জ্ঞাত সিদ্ধান্ত নেওয়ার সময় পায়
- রচেস্টার, বাফেলো, ইয়োনকার্স এবং নিউ ইয়র্ক সিটিতে FAFSA সমাপ্তি ইভেন্ট সহ রাজ্য জুড়ে [FAFSA তথ্য অধিবেশন](#)
- পরিবারগুলোকে FAFSA সম্পূর্ণ করতে সহায়তা করার জন্য ইংরেজি এবং স্প্যানিশ ভাষায় অনুষ্ঠিত [ভার্চুয়াল FAFSA সমাপ্তি কর্মশালা](#)
- আর্থিক সহায়তা প্রক্রিয়ার মাধ্যমে তাদের গাইড করতে সহায়তা করার জন্য পরামর্শদাতা এবং শিক্ষার্থীদের জন্য মুদ্রণ-প্রস্তুত সংস্থান সহ [অনলাইন সংস্থানগুলো](#) বিকাশ ও প্রচারের জন্য স্টেটের অংশীদারদের সাথে কাজ করা; এবং
- [SUNY FAFSA কমপ্লিশন কর্পসের \(SUNY FAFSA Completion Corps\)](#) প্রবর্তন, একটি আমেরিকর্পস (AmeriCorps) অর্থায়িত প্রোগ্রাম যা প্রায় 50 SUNY শিক্ষার্থীকে FAFSA-তে সম্পূর্ণ করতে সহায়তা করার জন্য নিকট-পিয়ার পরামর্শদাতা হিসাবে পরিষেবা প্রদান করে।
- এই মাসের শুরুতে [CUNY ফিন্যান্সিয়াল এইড সাপোর্ট টিম \(Financial Aid Support Team, FAST\)](#) চালু করা হয়েছিল যাতে 100,000 জন শিক্ষার্থী FAFSA সম্পূর্ণ করতে সহায়তা করে। পেট্রি ফাউন্ডেশন (Petrie Foundation) এই উদ্যোগের জন্য CUNY-কে 1 মিলিয়ন মার্কিন ডলার অনুদান দিয়েছে।

- হাই স্কুলের শিক্ষার্থীদের CUNY-এর K16 ইনিশিয়েটিভস কলেজ এবং ক্যারিয়ার অ্যাডভাইজরি প্রোগ্রামগুলোর মাধ্যমে FAFSA ফর্মগুলো [পুরণ করতে সহায়তা করা](#)
- CUNY বর্তমান CUNY শিক্ষার্থী এবং শরণ 24 আবেদনকারীদের ফর্মের পরিবর্তন সম্পর্কে ইমেল পাঠিয়েছে এবং একটি সামাজিক মিডিয়া প্রচার শুরু করেছে। বিশ্ববিদ্যালয়টি ভর্তির সাথে FAFSA সমাপ্তি কর্মশালাও আয়োজন করবে। কর্মশালার তারিখ [এখানে](#) প্রকাশ করা হবে।
- CUNY ক্যাম্পাসগুলো সকল বসন্তে আর্থিক সহায়তা কর্মশালা এবং সমাপ্তির ইভেন্টগুলো বাড়িয়েছে এবং আর্থিক সহায়তা অফিসগুলোকে সমর্থন করার জন্য শিক্ষার্থীদের নিয়োগের জন্য ন্যাশনাল পার্টনারশিপ ফর স্টুডেন্ট সাকসেসের (National Partnership for Student Success) অংশীদারিত্বে ফেডারেল ওয়ার্ক স্টাডি তহবিলগুলো লাভ করেছে। বিশ্ববিদ্যালয়টি ভর্তির সাথে FAFSA সমাপ্তি কর্মশালাও আয়োজন করবে। কর্মশালার তারিখ [এখানে](#) প্রকাশ করা হবে।

স্টেট ইউনিভার্সিটি অব নিউ ইয়র্ক সম্পর্কে

স্টেট ইউনিভার্সিটি অব নিউ ইয়র্ক, যা এই বছর এর 75 তম বর্ষপূর্তি পালন করবে, যা মার্কিন যুক্তরাষ্ট্রের সর্ববৃহৎ সমন্বিত উচ্চ শিক্ষা ব্যবস্থা এবং 95 শতাংশের বেশি নিউ ইয়র্কবাসীরা SUNY এর 64টি কলেজ ও ইউনিভার্সিটির কোনো না কোনোটির 30 মাইলের মধ্যে বাস করে। পুরো ব্যবস্থাজুড়ে SUNY এর চারটি অ্যাকাডেমিক হেলথ সেন্টার, পাঁচটি হাসপাতাল, চারটি মেডিকেল স্কুল, দুইটি ডেন্টাল স্কুল, একটি ল স্কুল, স্টেটের একমাত্র অপটোমেট্রি কলেজ রয়েছে এবং এটি একটি মার্কিন এনার্জি জাতীয় গবেষণাগার বিভাগের (US Department of Energy National Laborator) ব্যবস্থাপনা করে। SUNY এর ক্রেডিট ও ক্রেডিটহীন কোর্স, কর্মসূচি, শিক্ষা চালু রাখা, এবং সম্প্রদায়ের আউটরিচ কর্মসূচির সম্পূর্ণ পোর্টফোলিওতে মোট প্রায় 1.4 মিলিয়ন শিক্ষার্থীকে সেবাদান করে। SUNY নিউ ইয়র্কের প্রায় এক-চতুর্থাংশ অধ্যয়ন বিষয়ক গবেষণার তত্ত্বাবধান করে। 2023 অর্থবছরে পুরো সিস্টেমের গবেষণার ব্যয় ছিলো প্রায় 1.1 বিলিয়ন মার্কিন ডলার, এর মধ্যে শিক্ষার্থী ও অনুষদের উল্লেখযোগ্য অবদান রয়েছে। বিশ্বব্যাপী তিন মিলিয়ন SUNY এর প্রাক্তন শিক্ষার্থী রয়েছেন এবং কলেজের ডিগ্রীসহ তিনজন নিউ ইয়র্কবাসীর মধ্যে একজন হলেন SUNY এর প্রাক্তন শিক্ষার্থী। SUNY কীভাবে সুযোগ তৈরি করে সে সম্পর্কে আরো জানতে, suny.edu ভিজিট করুন।

নিউ ইয়র্ক সিটি ইউনিভার্সিটি সম্পর্কে

[নিউ ইয়র্ক সিটি ইউনিভার্সিটি](#) হলো দেশের সর্ববৃহৎ শহুরে সরকারি ইউনিভার্সিটি, এটি সামাজিক সচলতার একটি রূপান্তরমূলক ইঞ্জিন যা নিউ ইয়র্ক সিটির জীবনীশক্তির একটি অতি গুরুত্বপূর্ণ উপাদান। 1847 সালে দেশের প্রথম বিনামূল্যের সরকারি উচ্চ শিক্ষার প্রতিষ্ঠান হিসেবে স্থাপিত হওয়া CUNY তে বর্তমানে নিউ ইয়র্ক সিটির পাঁচটি বরোতে সাতটি কমিউনিটি কলেজ, 11টি সিনিয়র কলেজ এবং সাতটি গ্র্যাজুয়েট বা পেশাদারি ইনস্টিটিউট রয়েছে, যেখানে 225,000 এর বেশি আন্ডারগ্র্যাজুয়েট ও গ্র্যাজুয়েট শিক্ষার্থী রয়েছে এবং প্রতি বছর এখান থেকে 50,000 ডিগ্রি প্রদান করা হয়। CUNY এর মান ও ক্রয়সাধ্যতার সমন্বয় সবগুলি আইভি লীগ কলেজের

সম্মিলিত সংখ্যার তুলনায় প্রায় ছয়গুণ বেশি নিম্ন আয়ের শিক্ষার্থীদেরকে মধ্যবিত্ত শ্রেণীতে উন্নীত করে। ইউনিভার্সিটির 80 শতাংশের বেশি গ্র্যাজুয়েট নিউ ইয়র্কে বাস করে, তারা সিটির অর্থনৈতিক, নাগরিক এবং সাংস্কৃতিক জীবনের সকল খাতে অবদান রাখে এবং প্রতিটি ক্ষেত্রে সিটির কর্মীবাহিনীতে বৈচিত্র্য নিয়ে আসে। CUNY এর গ্র্যাজুয়েট এবং অনুষদ বহু সম্মানজনক পদক পেয়েছে, যার মধ্যে রয়েছে 13টি নোবেল পুরস্কার এবং 26টি ম্যাকআর্থার "জিনিয়াস" অনুদান। বিশ্ববিদ্যালয়ের ঐতিহাসিক মিশন এখনো একই: সামর্থ্য বা পারিপার্শ্বিক অবস্থা নির্বিশেষে সকল শিক্ষার্থীর জন্য প্রথম শ্রেণীর সরকারি শিক্ষা প্রদান করা। CUNY সম্পর্কে আরো জানার জন্য, www.cuny.edu ভিজিট করুন।

নিউ ইয়র্ক স্টেট উচ্চতর শিক্ষা সেবা কর্পোরেশন সম্পর্কে

HESC হলো নিউ ইয়র্ক স্টেটের শিক্ষার্থীদের আর্থিক সহায়তা এজেন্সি এবং কলেজগামী শিক্ষার্থীদের জন্য প্রয়োজনভিত্তিক অনুদান এবং বৃত্তির অর্থ প্রদানের ক্ষেত্রে তারা দেশের শীর্ষে আছে। HESC এর কেন্দ্রে দুই ডজনের বেশি অনুদান, বৃত্তি এবং ঋণ মওকুফ কর্মসূচি রয়েছে, যার মধ্যে NYS টিউশন সহায়তা কর্মসূচি এবং এক্সেলসিয়র বৃত্তি (Excelsior Scholarship) রয়েছে। এমন কর্মসূচিসমূহের মাধ্যমে এবং শিক্ষার্থী, পরিবার ও কাউন্সেলরদের প্রদত্ত পথনির্দেশনের মাধ্যমে প্রতি বছর HESC কলেজকে লাখ লাখ নিউ ইয়র্কবাসীর নাগালের মধ্যে নিয়ে আসে। 800 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের বেশি অনুদান, বৃত্তি এবং ঋণ মওকুফ সুবিধা প্রদান করার মাধ্যমে প্রতি বছর HESC 300,000 এর বেশি শিক্ষার্থীকে তাদের কলেজ স্বপ্ন পূরণ করতে সাহায্য করে।

###

আরো সংবাদ পাওয়া যাবে এখানে www.governor.ny.gov -এ
নিউ ইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
গভর্নরের অফিস থেকে আপডেট পেতে সাইন-আপ করুন: ny.gov/signup | NEW YORK লিখে 81336 নম্বরে
টেক্সট পাঠান

[আনসাবস্কাইব করুন](#)